
    Návrat na „místo činu“ 

 
Stejně jako minulý rok jsme vyjeli z Karlových Varů již v pátek, s cílem být na první kolo plně 

odpočatí. Cesta trvala téměř o dvě hodiny déle, ale jako vždy ji svými postřehy výrazně krátil Jenda 

:-). Nejhorší byla cesta pro pana Špičku, který po zaparkování u hotelu Fontána musel konstatovat, 

že je teprve v polovině. Za jeho obětavost mu patří velký dík. 

 

V sobotu kolem oběda se začíná sjíždět naše početná výprava. Jako první dojíždějí Randákovi 

společně s Patrikem a hned v závěsu Martin se svou „bandou“. Honza Toncar a na vyhlášení 

přijíždějící Karin doplňují naši sestavu. Po úvodních nepříjemnostech s ubytováním (potvrzená 

objednávka nakonec dopadla úplně jinak) přichází i pozitivní zpráva – Honza Stuška si zahraje 

mistrovskou kategorii místo Openu B. Rozvržení kategorií je tedy následující: 

 

H12 - Standa Strba (6. nasazený) 

 Richard Randák (13. nasazený) 

 Karin Beranová (27. nasazený) 

 Pavel Gárský (30. nasazený) 

 

H14 - Jenda Špička (24. nasazený) 

 

H16 - Honza Stuška (33. nasazený) 

 Patrik Frai (38. nasazený) 

 Zdenda Lipták  (58. nasazený) 

 

Open B - Martin Koller (9. nasazený) 

     Honza Toncar (27. nasazený) 

 

V prvním kole jsme nasazení/nenasazení v poměru 8:2 takže očekáváme velký přísun bodů a s ním i 

příjemný začátek turnaje. Hned po úvodních 15 minutách jsem se dostal k prvnímu a asi 

poslednímu nahlédnutí na partie. Standa zahájil svou oblíbenou 1.d4 a získal drobnou výhodu. 

Ríšův soupeř se evidentně neorientuje ve vzniklém systému, a tak doufám ve využití soupeřových 

nepřesností. Pavel zahájil zřejmě svou zajímavou „domácí přípravu“, protože hraje variantu, kterou 

jsem ještě nikdy neviděl. Jenda v normálu stejně jako Honza a Patrik. Se Zdendou jsme se trochu 

koukli na soupeře a variantu 1. d4 jsme uzavřeli konstatováním, že Zdenda rozjede královskou 

indickou, kterou umí, alespoň to tvrdil :-D. Já budu věřit jeho slovům a doufat, že to tak je. Kluci v 

openu zatím rozehráli bílými figurami klasické varianty a budou „vyčkávat“ na chyby soupeřů. 

 

Bohužel povinnosti mi zabránily sledovat průběh partií, ale většina přišla na analýzu se „pochlubit“. 

V kategorii do 12 let se dařilo nadmíru. Stoprocentní bodový zisk se obešel bez vážnějších 

komplikací. Jenda si soupeře vychutnával a potvrdil roli favorita. V openu B i přes počáteční hrůzu 

se podařilo vybojovat úvodní 2 body. Nejtěžší role padla na kategorii H16. Zdenda i Patrik měli 

proti sobě silnější hráče a tak prohra není žádnou tragédií. Předvedená hra, obzvláště od Zdendy 

napověděla lepší časy. Honza S. po zahájení získal pohodlnou pozici, ale postupem času začal partii 

kazit a remíza na konci byla spíše z milosti soupeře. Celkový zisk kraje 7 ½  z 10 je poměrně dobrý. 

 

 

 

 


